

Příloha č. 2: Dopis pro rodiče předškoláků

Vážení a milí rodiče,

již čtvrtým rokem budeme na naší škole realizovat adaptační projekt **MOSTY**.

Naše **MOSTY** jsou pomyslným můstkem mezi předškolním a základním vzděláváním, mezi hlavními cíli adaptačního programu patří zbavit dítě obav ze ztráty známého prostředí mateřské školy při přestupu do „velké“ školy. Vaše děti budou mít možnost prostřednictvím jednotlivých setkání seznámit se s novým prostředím a s novými autoritami ve vzdělávání. Snažíme se u dětí vytvořit zejména pocit důvěry a bezpečí.

Samotné edukační bloky nesou název – Hrajeme si s pohádkou, kdy prostřednictvím didakticky zacílených činností se pedagog školy postupně seznamuje s dětmi a připravuje budoucí prvňáčky na způsob práce v 1. třídě. Zařazené aktivity jsou zaměřeny na rozvoj zrakové a sluchové diferenciaci, zejména je posílen rozvoj grafomotorických dovedností.

V naší základní škole nedochází k posuzování školní zralosti a školní připravenosti až při samotném zápisu k základnímu vzdělávání, nýbrž v průběhu posledního půlroku dítěte v mateřské škole. Vytrálost a připravenost dětí si ověřují samotní učitelé, kteří vedou edukační bloky. Ve spolupráci s mateřskou školou případně navrhuje stimulační programy k rozvoji oslabených složek (grafomotorický kurz, logopedii). Doporučujeme rodičům, jakým způsobem by bylo vhodné s dítětem pracovat ještě před zahájením povinné školní docházky. Poznatků využívají zejména učitelky mateřské školy při plánování vzdělávacích bloků tak, aby co nejvíce rozvíjely dovednosti dětí.

První setkání s dětmi se uskuteční 5. 2. 2020 v prostorách mateřské školy, rovněž pro rodiče plánujeme dvě setkání, o kterých budete včas informováni (viz harmonogram na druhé straně).

V tomto roce byl projekt MOSTY zařazen do projektu Příkladu inspirativní praxe, škola je povinna dokládat z projektu výstupy (fotografie, videa, zpracovávat diagnostické listy).

Pokud máte zájem, aby se Vaše dítě zúčastnilo adaptačního projektu, prosíme o podepsání informovaného souhlasu.

☺Na setkání s dětmi se těší pedagogové základní školy ☺